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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
12. Januar 2024

ZEITRAUM
14:20 Uhr bis 15:40 Uhr

PROTOKOLL
Sophie Bartholly

SITZUNGSLEITUNG
Salim Alkhaddoor

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Celine Lünse
CHECK-SQUARE Marek Sommerfeld
CHECK-SQUARE Alexander Hillig
CHECK-SQUARE Laura Schamul

CHECK-SQUARE Salim Alkhaddoor
CHECK-SQUARE Sophie Bartholly
CHECK-SQUARE Hauke Rehr

Entschuldigt fehlend:
• Maximilian Hagner(CHECK-SQUARE)

Gäste:
USER-CIRCLE Leif Jacob
USER-CIRCLE Samwel Müller

USER-CIRCLE Ansgar Gude

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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TOP 1 Veranstaltungen
• Am 19.01.2024 findet eine Geselliger Abend statt. Am 9.01.2024 wurde per

Umlaufverfahren folgendes beschlossen: Der FSR Informatik beschließt die
Mittelfreigabe M-INFO-011-2023_24 für den Geselligen Abend am 19.01.24
in Höhe von 50,00 Euro.

5ja

0nein
0enth.

• Die Weihnachtsvorlesung hat viel positives Feedback bekommen. Beson
ders das Bingo wurde gelobt.

TOP 2 Gremien
• An Celine wurde ein anliegen des Institutsrats herangetragen. Dr. King hat

mehrfach Kritik zu seiner Lehre erhalten. Deshalb möchte der I-Rat ein
Gespräch über seine Lehre führen. Dazu bittet das Institut die Studierenden
um konkrete Kritikpunkte. Sophie und Samwel erstellen eine PDF mit konkre
ten Kritikpunkten. Wir fragen bei Maximilian nach, ob Studierende anwesend
sein sollen.

• Am 17.01.24 findet der Fakultätsrat statt.
• Prof Giesen ist der neue Vorsitz des Prüfungsausschusses.
• Am 29.01.2024 findet FSRKom statt.
• Celine berichtet von der letzten FSRKom am 10.10.2024.

• Die Finanzerschulung findet dieses Jahr nicht als Blockseminar statt,
sondern als Selbststudium. Es wird mehrere Testtermine Ende Februar
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geben.
• Marek berichtet von den FMIKom.

• Wenn wir vom FMIBall berichten, wird gebeten nicht davon zu reden,
dass wir den ausrichten. Er wird vom FORMEL Jena e.V. ausgerichtet.

• Es wird eine Emmbi Hauptverantwortung gesucht. Diese soll zunächst
ein klares Konzept entwickeln, sowie die Organisation übernehmen. Ob
und wie eine Finanzierung dazu aussieht ist unklar. Prof Dietrich über
nimmt die Organisation von Emmbi nicht.

• Die nächste StuRat Sitzung ist am 23.01.2024.

TOP 3 Post und Mails
• Wir haben Flyer für ein internationales Austauschprogramm "weltwärts"

erhalten und legen diese im Sozialraum aus.
• Weiter haben wir Flyer für den ARD/ZDF Förderpreis für "Frauen in Medien

technologie" bekommen. Die legen wir ebenfalls im Sozialraum aus.
• Am 17.01.2024 um 16 Uhr ist Neujahrsempfang in den Rosenhallen.
• Am 17.01.2024 ist um 14 Uhr Treffen der Studierenden AG. Die Email wird an

Maximilian weitergeleitet, da er dieses Event in der Vergangenheit besucht
hat.

TOP 4 Sonstiges
• Marek legt sein Amt nieder. Er wird kommende Woche sein Formular im

StuRa einreichen. Wir besetzen seine Ämter neu:
• Wir wählen Alexander als neuen stellv. Vorsitz.

7ja
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Alexander nimmt die Wahl an
• Wir wählen Hauke als neuen Post und Mail verantwortlichen.
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Hauke nimmt die Wahl an.
• Wir wählen Samwel als neuen Post und Mail verantwortlichen.

6ja

0nein
1enth.

Samwel nimmt die Wahl an.
• Wir wählen Sophie und Celine zusätzlich zu Vera als neuen FMIAbgesand

ten.

7ja
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0enth.

Sophie und Celine nehmen die Wahl an.
• Wir haben mehrere Mitglieder, die nach dem kommenden Sommersemester

die Universität, und damit den FSR, verlassen. Wir benötigen also Nach
wuchs. Zur Anwerbung neuer Mitglieder wollen wir auf Veranstaltungen
mehr Präsenz zeigen und Studis ansprechen. Die SocialMedia Verantwor
tung erklärt sich bereit, eine SocialMedia Kampagne zu entwickeln.

• Wir haben unser Budget dieses (akademische) Jahr noch nicht ausgereitzt,
weshalb wir nützliche Anschaffungen tätigen wollen. Bisherige Vorschläge
sind:
• Funkgeräte
• Kabeltrommel
• Kekse für FSR Sitzungen
• 2 Boxenständer
• langes AUXKabel

• Celine bittet Vorschläge an Sie weiterzuleiten, bevorzugt mit Angebot.
• Wir haben ein Grundsatzproblem: Zuverlässigkeit. Die Informatik ist dieses

Semester bei vielen Veranstaltungen in der Orga nicht mit anwesend. Beson
ders bei der Weihnachtvorlesung wurde sich weniger beteiligt. Wir appellie
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ren an uns, sich mehr zu beteiligen und Ämter, die man antritt, zuverlässig
zu erfüllen.
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